

Información de recompra



FECHA: 23/02/2026

BOLSA MEXICANA DE VALORES, S.A.B. DE C.V., INFORMA:

CLAVE DE COTIZACIÓN Q
RAZÓN SOCIAL QUÁLITAS CONTROLADORA, S.A.B. DE C.V.
FECHA DE OPERACIÓN 20/02/2026
REMANENTE DE RECURSOS

Al último reporte	766,652,058
Al presente	766,625,316

OPERACIÓN POR SERIE

SERIE *

CASA DE BOLSA ACTIN

SALDOS

	Acciones en Tesorería	Acciones en Circulación	Acciones con Cargo C.C.
Al último reporte	0	400,000,000	5,713,914
Al presente reporte	0	400,000,000	5,713,914

OPERACIONES

FOLIO	TIPO DE OPERACION	NÚMERO DE ACCIONES	PRECIO UNITARIO	IMPORTE DE LA OPERACIÓN	ACCIONES CON CARGO A CAPITAL
165496	Compra	100	\$ 171.57	\$ 17,157	Contable
165497	Compra	172	\$ 171.65	\$ 29,524	Contable
165498	Compra	1,128	\$ 171.66	\$ 193,632	Contable
165499	Compra	150	\$ 171.68	\$ 25,752	Contable
165500	Compra	200	\$ 171.71	\$ 34,342	Contable
165501	Compra	428	\$ 171.76	\$ 73,513	Contable
165502	Compra	1,740	\$ 171.77	\$ 298,880	Contable
165503	Compra	1,310	\$ 171.78	\$ 225,032	Contable
165504	Compra	290	\$ 171.79	\$ 49,819	Contable
165505	Compra	604	\$ 171.8	\$ 103,767	Contable
165506	Compra	700	\$ 171.82	\$ 120,274	Contable

Información de recompra



FECHA: 23/02/2026

FOLIO	TIPO DE OPERACION	NÚMERO DE ACCIONES	PRECIO UNITARIO	IMPORTE DE LA OPERACIÓN	ACCIONES CON CARGO A CAPITAL
165507	Compra	144	\$ 171.83	\$ 24,744	Contable
165508	Compra	293	\$ 171.85	\$ 50,352	Contable
165509	Compra	356	\$ 171.86	\$ 61,182	Contable
165510	Compra	825	\$ 171.87	\$ 141,793	Contable
165511	Compra	400	\$ 171.88	\$ 68,752	Contable
165512	Compra	700	\$ 171.89	\$ 120,323	Contable
165513	Compra	1,371	\$ 171.9	\$ 235,675	Contable
165514	Compra	1,100	\$ 171.91	\$ 189,101	Contable
165515	Compra	1,472	\$ 171.92	\$ 253,066	Contable
165516	Compra	300	\$ 171.93	\$ 51,579	Contable
165517	Compra	1,723	\$ 171.94	\$ 296,253	Contable
165518	Compra	2,259	\$ 171.95	\$ 388,435	Contable
165519	Compra	2,475	\$ 171.96	\$ 425,601	Contable
165520	Compra	5,491	\$ 171.97	\$ 944,287	Contable
165521	Compra	4,049	\$ 171.98	\$ 696,347	Contable
165522	Compra	9,763	\$ 171.99	\$ 1,679,138	Contable
165523	Compra	19,863	\$ 172	\$ 3,416,436	Contable
165524	Compra	18,027	\$ 172.01	\$ 3,100,824	Contable
165525	Compra	6,618	\$ 172.02	\$ 1,138,428	Contable
165526	Compra	3,688	\$ 172.03	\$ 634,447	Contable
165527	Compra	4,964	\$ 172.04	\$ 854,007	Contable
165528	Compra	10,507	\$ 172.05	\$ 1,807,729	Contable
165529	Compra	346	\$ 172.06	\$ 59,533	Contable
165530	Compra	506	\$ 172.08	\$ 87,072	Contable
165531	Compra	608	\$ 172.09	\$ 104,631	Contable
165532	Compra	1,711	\$ 172.1	\$ 294,463	Contable
165533	Compra	310	\$ 172.11	\$ 53,354	Contable
165534	Compra	102	\$ 172.12	\$ 17,556	Contable
165535	Compra	307	\$ 172.17	\$ 52,856	Contable

Información de recompra



FECHA: 23/02/2026

FOLIO	TIPO DE OPERACION	NÚMERO DE ACCIONES	PRECIO UNITARIO	IMPORTE DE LA OPERACIÓN	ACCIONES CON CARGO A CAPITAL
165536	Compra	104	\$ 172.24	\$ 17,913	Contable
165537	Compra	1,729	\$ 172.25	\$ 297,820	Contable
165538	Compra	4,880	\$ 172.26	\$ 840,629	Contable
165539	Compra	575	\$ 172.27	\$ 99,055	Contable
165540	Compra	512	\$ 172.28	\$ 88,207	Contable
165541	Compra	983	\$ 172.29	\$ 169,361	Contable
165542	Compra	3,590	\$ 172.32	\$ 618,629	Contable
165543	Compra	1,610	\$ 172.33	\$ 277,451	Contable
165544	Compra	3,100	\$ 172.35	\$ 534,285	Contable
165545	Compra	200	\$ 172.37	\$ 34,474	Contable
165546	Compra	1,500	\$ 172.4	\$ 258,600	Contable
165547	Compra	500	\$ 172.43	\$ 86,215	Contable
165548	Compra	2,600	\$ 172.44	\$ 448,344	Contable
165549	Compra	610	\$ 172.45	\$ 105,195	Contable
165550	Compra	100	\$ 172.48	\$ 17,248	Contable
165551	Compra	1,585	\$ 172.49	\$ 273,397	Contable
165552	Compra	4,505	\$ 172.5	\$ 777,113	Contable
165553	Compra	109	\$ 172.68	\$ 18,822	Contable
165554	Compra	200	\$ 172.71	\$ 34,542	Contable
165555	Compra	194	\$ 173.68	\$ 33,694	Contable
165556	Compra	6	\$ 173.69	\$ 1,042	Contable
165557	Compra	100	\$ 173.72	\$ 17,372	Contable
165558	Compra	200	\$ 173.83	\$ 34,766	Contable
165559	Compra	485	\$ 173.93	\$ 84,356	Contable
165560	Compra	1,363	\$ 173.97	\$ 237,121	Contable
165561	Compra	200	\$ 173.98	\$ 34,796	Contable
165562	Compra	952	\$ 173.99	\$ 165,638	Contable
165563	Compra	3,310	\$ 174	\$ 575,940	Contable
165564	Compra	600	\$ 174.01	\$ 104,406	Contable

Información de recompra



FECHA: 23/02/2026

FOLIO	TIPO DE OPERACION	NÚMERO DE ACCIONES	PRECIO UNITARIO	IMPORTE DE LA OPERACIÓN	ACCIONES CON CARGO A CAPITAL
165565	Compra	110	\$ 174.04	\$ 19,144	Contable
165566	Compra	251	\$ 174.06	\$ 43,689	Contable
165567	Compra	264	\$ 174.07	\$ 45,954	Contable
165568	Compra	373	\$ 174.08	\$ 64,932	Contable
165569	Compra	3,581	\$ 174.09	\$ 623,416	Contable
165570	Compra	76	\$ 174.1	\$ 13,232	Contable
165571	Compra	218	\$ 174.17	\$ 37,969	Contable
165572	Compra	100	\$ 174.19	\$ 17,419	Contable
165573	Compra	25	\$ 174.2	\$ 4,355	Contable
165574	Compra	158	\$ 174.22	\$ 27,527	Contable
165575	Compra	500	\$ 174.23	\$ 87,115	Contable
165576	Compra	342	\$ 174.24	\$ 59,590	Contable
165577	Compra	500	\$ 174.59	\$ 87,295	Contable
165578	Venta	222	\$ 171.48	\$ 38,069	Contable
165579	Venta	500	\$ 171.62	\$ 85,810	Contable
165580	Venta	2,179	\$ 171.63	\$ 373,982	Contable
165581	Venta	794	\$ 171.64	\$ 136,282	Contable
165582	Venta	625	\$ 171.65	\$ 107,281	Contable
165583	Venta	1,937	\$ 171.7	\$ 332,583	Contable
165584	Venta	600	\$ 171.71	\$ 103,026	Contable
165585	Venta	219	\$ 171.74	\$ 37,611	Contable
165586	Venta	554	\$ 171.75	\$ 95,150	Contable
165587	Venta	1,300	\$ 171.76	\$ 223,288	Contable
165588	Venta	300	\$ 171.77	\$ 51,531	Contable
165589	Venta	377	\$ 171.79	\$ 64,765	Contable
165590	Venta	2,810	\$ 171.8	\$ 482,758	Contable
165591	Venta	2,561	\$ 171.81	\$ 440,005	Contable
165592	Venta	6,529	\$ 171.82	\$ 1,121,813	Contable
165593	Venta	5,781	\$ 171.83	\$ 993,349	Contable

Información de recompra



FECHA: 23/02/2026

FOLIO	TIPO DE OPERACION	NÚMERO DE ACCIONES	PRECIO UNITARIO	IMPORTE DE LA OPERACIÓN	ACCIONES CON CARGO A CAPITAL
165594	Venta	5,951	\$ 171.84	\$ 1,022,620	Contable
165595	Venta	6,711	\$ 171.85	\$ 1,153,285	Contable
165596	Venta	7,595	\$ 171.86	\$ 1,305,277	Contable
165597	Venta	5,782	\$ 171.87	\$ 993,752	Contable
165598	Venta	2,376	\$ 171.88	\$ 408,387	Contable
165599	Venta	1,175	\$ 171.89	\$ 201,971	Contable
165600	Venta	3,151	\$ 171.9	\$ 541,657	Contable
165601	Venta	3,111	\$ 171.91	\$ 534,812	Contable
165602	Venta	3,660	\$ 171.92	\$ 629,227	Contable
165603	Venta	9,312	\$ 171.93	\$ 1,601,012	Contable
165604	Venta	2,221	\$ 171.94	\$ 381,879	Contable
165605	Venta	1,686	\$ 171.95	\$ 289,908	Contable
165606	Venta	574	\$ 171.96	\$ 98,705	Contable
165607	Venta	7,185	\$ 171.97	\$ 1,235,604	Contable
165608	Venta	1,731	\$ 171.98	\$ 297,697	Contable
165609	Venta	2,955	\$ 171.99	\$ 508,230	Contable
165610	Venta	18,370	\$ 172	\$ 3,159,640	Contable
165611	Venta	500	\$ 172.01	\$ 86,005	Contable
165612	Venta	100	\$ 172.03	\$ 17,203	Contable
165613	Venta	3,403	\$ 172.04	\$ 585,452	Contable
165614	Venta	354	\$ 172.05	\$ 60,906	Contable
165615	Venta	700	\$ 172.09	\$ 120,463	Contable
165616	Venta	1,212	\$ 172.18	\$ 208,682	Contable
165617	Venta	85	\$ 172.2	\$ 14,637	Contable
165618	Venta	3,401	\$ 172.21	\$ 585,686	Contable
165619	Venta	446	\$ 172.22	\$ 76,810	Contable
165620	Venta	325	\$ 172.23	\$ 55,975	Contable
165621	Venta	2,092	\$ 172.24	\$ 360,326	Contable
165622	Venta	7,183	\$ 172.25	\$ 1,237,272	Contable

Información de recompra



FECHA: 23/02/2026

FOLIO	TIPO DE OPERACION	NÚMERO DE ACCIONES	PRECIO UNITARIO	IMPORTE DE LA OPERACIÓN	ACCIONES CON CARGO A CAPITAL
165623	Venta	609	\$ 172.26	\$ 104,906	Contable
165624	Venta	172	\$ 172.27	\$ 29,630	Contable
165625	Venta	1,470	\$ 172.28	\$ 253,252	Contable
165626	Venta	500	\$ 172.29	\$ 86,145	Contable
165627	Venta	4,192	\$ 172.32	\$ 722,365	Contable
165628	Venta	708	\$ 172.33	\$ 122,010	Contable
165629	Venta	800	\$ 172.34	\$ 137,872	Contable
165630	Venta	2,290	\$ 172.37	\$ 394,727	Contable
165631	Venta	210	\$ 172.38	\$ 36,200	Contable
165632	Venta	200	\$ 172.44	\$ 34,488	Contable
165633	Venta	200	\$ 172.7	\$ 34,540	Contable
165634	Venta	109	\$ 172.76	\$ 18,831	Contable
165635	Venta	15	\$ 173.43	\$ 2,601	Contable
165636	Venta	100	\$ 173.44	\$ 17,344	Contable
165637	Venta	85	\$ 173.48	\$ 14,746	Contable
165638	Venta	8	\$ 173.52	\$ 1,388	Contable
165639	Venta	92	\$ 173.53	\$ 15,965	Contable
165640	Venta	200	\$ 173.62	\$ 34,724	Contable
165641	Venta	500	\$ 173.66	\$ 86,830	Contable
165642	Venta	2,239	\$ 174.01	\$ 389,608	Contable
165643	Venta	2,361	\$ 174.09	\$ 411,026	Contable
165644	Venta	1,302	\$ 174.1	\$ 226,678	Contable
165645	Venta	3	\$ 174.18	\$ 523	Contable
165646	Venta	1,000	\$ 174.2	\$ 174,200	Contable

COMENTARIOS:

--

Informacion de recompra

FECHA: 23/02/2026

